

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4428期

2023年10月

星期五

20

癸卯年九月初六

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 习近平向第五届中俄能源商务论坛致贺信

新华社北京10月19日电 10月19日,国家主席习近平向第五届中俄能源商务论坛致贺信。

习近平指出,经过中俄双方多年共同努力,两国能源合作已形成全方位、宽领域、深层次、高水平的合作格局,是中俄平等互利务实合作的典范,为保障两国乃至全球能源安全和可持续发展发挥了积极作用。

面向未来,中方愿与俄方一道,高水平建设能源合作伙伴关系,持续增强能源产业链供应链韧性,为促进全球能源市场长期健康稳定可持续发展,推动构建全球清洁能源合作伙伴关系作出更大贡献。

同日,俄罗斯联邦总统普京也向第五届中俄能源商务论坛致贺信。

## 平顶山广播电视台宝丰县工作站 在县融媒体中心揭牌成立

10月19日上午,平顶山广播电视台宝丰县工作站在县融媒体中心揭牌成立,标志着市、县媒体融合发展和新闻通联工作迈入新阶段。市委常委、宣传部部长、副市长刘文海,县委书记王代强共同为工作站揭牌,市广播电视台党组书记、台长许红亚出席并致辞。

王代强在致辞中说,长期以来,市委、市委宣传部、市广播电视台对宝丰的发展给予高度关注和真情帮助,平顶山广播电视台宝丰县工作站的设立,不仅为宝丰县与平顶山广播电视台之间搭起了一个良好的沟通合作平台,也为宝丰县经济社会高质量发展提供了强大的舆论阵地和舆论支持。当前,我市正处在“壮大新动能、奋进百强市”的关键时期,宝丰正积极建设“四强县”,努力向全国“百强”迈进,助力全市经济高质量发展。县融媒体中心要协同工作站,坚守使命任务,紧扣重点工作,加大宣传力度,讲好宝丰故事,传递宝丰声音,更好地凝聚合力,推动发展。同时,希望市广播电视台一如既往地关心、支持和帮助宝丰工作,多层次、全方位、立体式向市内外宣传推介宝丰,为宝丰高质量发展注入强劲动能。宝丰县将积极做好服务保障工作,为工作站各项工作的开展创造良好的发展环境。

许红亚说,近年来,宝丰县深化“项目为王、工业



为先”理念,巩固“一主导一升级一发展”产业布局,加快建设“四强县”、迈入全国“百强”进程,为平顶山建设区域中心城市、成为中原城市群重要一极贡献出了宝丰力量。作为平顶山广播电视台在宝丰县的全媒体宣传派驻机构,工作站在今后的工作中,将自觉承担起使命任务,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,把笔端、镜头对准基层一线和广大群众,努力推出更多“沾泥土”“带露珠”“冒热气”的新闻作品和融媒产品,讲述好宝丰故事,传播好宝丰声音,彰显新时代宝丰县的新形象、新担当、新作为,为宝丰县的中心工作全力做好舆论宣传支持。

马胜昔、王浩出席活动。(郭莎莎 文/何乐 图)

10月18日,县政协组织开展委员提案双向评价活动。通过实地查看、听取工作汇报等方式,对县城市管理局主办、相关单位协办的16件政协提案质量和办理质量开展双向评价。县政协主席汤红漫出席活动。

汤红漫一行先后到为民路与友好路交叉口(停车位施划)、餐厨垃圾处理厂(厨余垃圾的收运及处理)、新世纪广场(便民摊点设置与广场舞的管理)等地进行实地调研,详细了解县城市管理局提案办理工作的相关举措。

实地查看后,与会人员在县城市管理局会议室召开座谈会,听取城市管理局负责人关于提案办理工作汇报,并对提案质量和提案办理质量进行了双向测评。

汤红漫强调,一是要进一步提高政治站位,深刻认识提案工作的重要性。做好新时代政协提案工作,要在维护核心、围绕中心、反映民心、凝聚人心方面下功夫,加强履职意识和质量观念,突出质量导向,采取有力举措,凝聚工作合力,不断开创提案工作新局面。二是要进一步深化民主协商,实现提案办理与履职工作双向赋能。各承办单位要坚持以人民为中心,坚持问题导向,认真分析委员的意见建议,真正把提案中涉及的问题解决落到实处。三是要进一步完善提案质量和办理质量评价模式,以提案高质高效办理助推整体工作提质扩面。要完善和丰富提案双向评价体系,真正使提案办理由“答复型”向“落实型”转变,促进“提案质量”和“办理质量”双提升,为加快建设“四强县”、迈入全国“百强”作出积极的贡献。(赵晓丹)

## 县政协组织开展委员提案双向评价活动

## 县委巡察工作领导小组会议召开

10月16日,县委巡察工作领导小组会议召开,县委常委、县委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组常务副组长苏明捷主持会议。县委常委、组织部部长李庆,县委巡察工作领导小组组长、副组长,巡察办有关同志参加会议。

会议传达学习了中共中央政治局审议《关于二十届中央第一轮巡视情况的综合报告》会议精神、王毅主任在省辖市党委巡察办主任座谈会上的讲话精神、全市巡察办主任座谈会精神;听取了县发改委、县民政局、县水利局党组织巡察反馈问题整改情况;听取了5个巡察组关于十三届县委第五轮巡察工作情况汇报、村情概况、问题线索情况汇报,书面听取了意识形态专项检查情况汇报。

会议充分肯定了5个巡察组关于十三届县委第五轮巡察工作取得的成效。

会议强调,要提高巡察整

改质效。坚持“当下改”与“长久立”相结合,压实整改责任、推动机制创新,强化结果运用,不断增强以巡促改、以巡促建、以巡促治的质效,扎实做好巡察整改“后半篇文章”。要彰显巡察为民情怀。始终坚持“以人民为中心”发展思想,紧盯群众关心的民生问题,严肃惩治群众身边不正之风和腐败问题,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要增强巡察队伍素质。把学习习近平新时代中国特色社会主义思想、纪检监察干部队伍教育整顿结合起来一体推进,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚持学思用贯通、知信行统一。持续提升巡察干部的政治“三力”,切实提高巡察干部发现问题的能力,锤炼巡察干部担当实干的真本领,一体推进“三不腐”。(李洪昌)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

## 县域社会治理暨“六位一体”推进会召开

10月17日上午,我县召开县域社会治理暨“六位一体”推进会。县委常委、政法委书记肖志举主持会议并讲话。县委常委、肖旗乡党委书记夏上参加观摩。

与会人员首先观摩了县域社会治理指挥中心、肖旗乡朱洼村网格服务站、肖旗乡“六位一体”综合指挥中心、大营镇赵楼村网格服务站、大营镇“六位一体”综合指挥中

心。随后在大营镇政府会议室召开会议。

肖志举指出,近期全市县域社会治理现场会将在我县召开。为开好此次现场会,他提出三点要求,一是准备要到位,二是落实要到位,三是指导要到位,要以严谨的工作态度和扎实的工作作风,扎实推进县域社会治理工作,高标准、严要求迎接全市现场会的召开。(王寒冰 蔡璐伊)

## 做忠诚干净担当的高素质干部

## 李庆为中青年干部培训班学员讲党课

按照县委工作安排,结合干部教育培训实际,10月18日上午,县委常委、组织部部长李庆以《做忠诚干净担当的高素质干部》为题在县委党校为全县2023年中青年干部培训班(第二期)学员讲授专题党课。

授课以习近平总书记关于青年干部

成长、培养、使用方面的系列讲话入题,就进一步提升政治能力、履职能力,从四个方面阐述了如何做忠诚干净担当的高素质干部。

一是坚定政治立场,永葆政治本色。讲政治是我们党发展壮大的根本保证,是全面从严治党党的内在要求,(下转第二版)